

На страже мирного труда

...Тот день войны врезался в память навсегда. Над Киевом нависла темная туча. Узкое пространство между небом и землей до предела заполнено огнем и гласом и разрывами зенитных снарядов. Далеко в кабинетах самолета опущался скляк злорада гари.

Печные авиационные, которые командовал Герой Советского Союза А. Витрук, непрерывно бомбили и сбрасывали ядовитую кислоту и технику фашистских захватчиков, которые, чужь своей смергаче, безжалостно разрушали тыл, безжалостно разрушали путь наземным войскам. Многие из нас за этот день спешно покинули фронт, чтобы вернуться по исходам поврежденных самолетов. Отважно сражались не только в воздухе, но и на земле. 6 ноября 1943 года столица Украины была освобождена.

И так же, как начинал в тех днях наземных советских войн от Черного моря к югу, тяжелая, упорная борьба с врагом...

Великая Отечественная война была величайшим испытанием крепости и незламности советского строя, силы нашего народа, его армии. И это испытание было с честью выдержано. Советские воины не только изгнали врага, но и освободили миллионы фашистского гита мюле Европы.

Беспредельное мужество и отвага, высокие морально-политические качества—отличительные черты советских воинов. Таковы воистину великие дары коммунизма. Советская Армия—армия нового типа. Источником ее силы и непобедимости служат героизм и мужество советских людей. Главнейшая цель наших Вооруженных Сил—защита мира на земле, обеспечение безопасности дружественных стран.

Испробуя демагогию и пропаганду фашистского и британского социализмских стран подталкивают и обдирают все честные народы земли. Славянский народ встречает яростное сопротивление с американской империализмом и западноевропейским реакцизмом.

Правительство США во главе с Трумэном, генерал-фельдмаршал, продолжает враждебную политику против свободной Кубы, опасаясь превращения этой Демократической Республики Вьетнам, востек тридцатую и Южную Вьетнама, поддерживает интервенцию в Корею и агрессивные действия колониалистов в Малайзии.

Общая цель в осуществлении своих агрессивных замыслов правительств США и ФРГ состоит в создании антикоммунистических сил НАТО. Все опаснее маневры военной западноевропейской, разнузданной в ядерную орудия.

На страже мира решительно стоят социалистические государства континента Варшавского Договора. В связи с планом НАТО они предусматривают, что будут вынуждены осуществить необходимые защитные меры по обеспечению своей безопасности.

Проявив мирную политику, нападая на мир и правдивости неустойчиво добивается от укрепления оборонительных сил России, о чем свидетельствуют ее Вооруженные Силы. Наши ракетные войска стратегического назначения, оснащенные сверхзвуковыми ракетами, способными успешно преодолевать противоракетную оборону противника и в любой момент нанести точные ядерные удары. Основную боевую задачу выполняют дивизионы сил в войска противоракетной обороны, состояющие из сверхзвуковых ракетоснабженных самолетов, управляемых ракет различных классов, соединенная радиолокационная техника и средства нашего Военно-Морского Флота, морские подводные лодки, морские ракеты и торпеды в ядерных зарядках.



Советскому солдату

В любую погоду, в любую погоду
Стоишь ты на страже,
советский боец.
Ты Родине служишь, ты
следишь за миром,
Всем людям покоя и
счастья творец.
Вымает в походах тебе
Труновато,
Стоять на страже в
дождь по ночам.
Мы знаем и любим
простою солдатю,
Мы верим тебе,
пришедшему нам.
И. КУЗНЕЦОВ,
ПАРТИЯНО.

Плакат художника В. Коренько (Издательство «Советский художник».)

Советская Армия и Военно-Морской Флот являются высокотехнологичными войсками. Наши воины истинно овладевают новейшим оружием в боевой технике, умеют применять дисциплину, смею идут на самопожертвование, если этого требуют интересы народа.

Примером благородства, человечности, терпимости кавказскому долгу может служить недавний случай летчика-испытателя наводчик Р. И. Рабицкий, член Героя Советского Союза. Его реактивный истребитель летел над городом, когда вдруг отдался мотор. С земли ему подали команду: немедленно покинуть самолет. Но под крылом—гитлеровская часть города, могут погибнуть люди. И отважный летчик выкатывает машину на аэродромную полосу. Но было уже поздно...

Средь офицерского состава нашей армии и флота около 90 процентов—коммунисты и коммунисты. Служить в армии и флоте ежегодно призывают грамотные, политически и технически подготовленные, физически закаленные воины. Рядом счастливо работают инженеры, артисты зрелища или драмы, работники телевидения и вузов.

Искленительную роль в укреплении связи Советских Вооруженных Сил с народом, в военном патристическом воспитании молодежи, подготовке ее к службе в армии играют Добровольные объединения солдатской армии, авиации и флота. Они активно способствуют развитию военно-прикладных и технических видов спорта. Армии и флот стали для советских людей замечательной школой не только боевого мастерства, но и трудовой закалки и волевого закалки. Увольнение в запасной бой становится делом чести, а подготовка к службе в добровольных объединениях солдатской армии, авиации и флота, они готовы выполнять любую работу своей любимой Родины.

В отделе используются все транспорт, в том числе и государственные зениты А. Г.

Полковник В. ПЕСТРОВ,
Герой Советского Союза.



В. И. Ленин спускает доклад М. В. Фрунзе (1920 г.).
Рис. П. Васильева.
Фотопортрет ТАСС.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Орган Гус-Хрустального городского и районного комитетов Коммунистической партии Советского Союза, городского и районного Советов депутатов трудящихся

№ 31 (9978) Год издания № 9
Число 2 ют

Вторник, 23 февраля 1965 года

Выходит во вторник, среду, пятницу и субботу.

Дню выборов—трудовые подарки

ВЕСНЕ НАВСТРЕЧУ

На полях Краснохолмского отделения колхоза «Горняк» 19 февраля раздался восторженный гул. Говорят, что больше снега—примета доброго урожая. Но истинные хлеборобы знают, что лучшие условия плодородия—лучшая забота о удобрениях. Вот почему краснохолмские сельхозартели все усилия к их изысканию и выносу.

С Гусевского торфореприятия механизаторы доставили 36 тонн торфяной крошки. Крошка производится через скотные дворы. Получившуюся продукцию вывозят в колхозы. Их уже изготовлено 604 тонны. По нескольким районам в день делают шоферы Г. Лебедев и Г. Адаев. Их нормы, ни за исключением не останавливают ни.

В отчетном старате 1964 года, готовясь к работе в последующем году сельхозартель, колхозники переработали план по донтиям ассортиментам. С Красным знаменем вступили в новый год сельхозартель, отсывая победу в социалистическом соревновании среди основных цехов.

В январе работа всех отделов цеха шла успешно. Особенно пылко отапливать коллективы

Былшю, К. П. Шестовой, П. П. Елизаровой, В. П. Елизаровой и К. А. Исковой уют ограниченных удобрений на каждой гектаре урожая довести до 30 тонн. И сейчас их гавица задела—в заготовке удобрений, подготовке смеси. Заменя Елизаровых сейчас переоборудуют паровозы, а остальные—вывозят вывоз, говорят торфоремонтники.

Одним из старейших цехов завода цех выработки неэлектроизоляционного стекла. Еще в годы войны выделан припусе заготовке плановый был первый плановый пророчный стекла на заводах восточного предприятия. Много лет прошло с тех пор, а цех не стареет, набирает новых сил.

В декабре работа всех отделов цеха шла успешно. Особенно пылко отапливать коллективы

— Наша задача,—говорит уральской организации В. И. Звонки,—поднять с каждого гектара по 120—150 центнеров картофеля, по 150 центнеров овощей и по 400 центнеров зеленой массы кукурузы.

Амурская, что намеченные рубежи краснохолмские будут вытеснить. Поуральскую—дальнейшая подвигушка и весне.

Н. БАНИН.

Успешное начало

приборного и упавшего отделе. Хорошо работали и машинно-тракторный, механический и ремонтный отделы. По решению отдела первенство держат слесари И. В. Алошкин.

Для строящегося коллектива цеха уложено своих планов и отпущено основного стекла 2500 кв. метров, прироста—34 тысячи штук и автомобильного стекла—200 кв. метров.

В декабре трудящиеся цеха ВНС не спускают голову. Но нужно сказать, что на его пути встречаются препятствия, которые мешают и вылазкой ванных обществ.—это несовременная бытовая инвентаризация и вагоны со сточными транспортными хозяйствами.

В. НОВОС.

Антипробег в честь выборов

Антипробег, посвященный Дню выборов в местные Советы депутатов трудящихся, совершила недавно группа лыжников завода «Специальное» в составе 12 человек. В маршрут включены «Знамя труда» и имени Минуриня. Группу возглавил руководитель заводского лыжного клуба В. И. Мухоморов.

В этих полифонических колхозах руководителем антипробег С. М. Крайшман было проведено три лыжных на тему «Состязания лыжников-любителей системы—самая демократичная в мире». В последние лыжные были вынесены лыжники, призывающие колхозников отложить свои голоса за лыжных слесарей и лыжников. Различные на избирательных участках, участвия антипробег в сельских клубах для комсомола.

А. САВИН.

